

Canvit Snacks Immunity 200g

PSI > Pamlsky > Snacky



Fotky [Galerie]

Kód produktu	73064
EAN	8595602508785

Pochoutka pro psy s jehněčím masem pro rychlé nastartování imunity. Poloměkké pamlsky s obsahem prebiotik a betaglukanů, které výrazně zvyšují obranyschopnost, urychlují rekonvalescenci a aktivují imunitní systém.

Ceny

Dostupnost

Canvit Snacks Immunity 200g

Popis

Funkční pochoutky pro psy s jehněčím masem pro rychlé nastartování imunity a urychlení rekonvalescence a regenerace v období nemoci, po úrazech i operacích.

Masové pamlsky Canvit Immunity jsou určeny pro každodenní podávání u štěňat, dospělých psů i seniorů v náročných a stresových obdobích života:

pro zvýšení obranyschopnosti v krizových situacích (první návštěvy cvičáku, štěně v novém domově, sezóna výskytu psincového kašle, pes z útulku, stres z cestování, stěhování atp.),
pro podporu tvorby protilátek a aktivace imunitního systému při vakcinaci, medikaci antibiotiky, odčervení,
pro urychlení hojení a rekonvalescence při nemocích, po úrazech i operacích,

pro zlepšení regenerace při a po zvýšené zátěži (sportovní výkon, vyčerpání, porod, laktace...),

obohaceno o omega 3 nenasycené mastné kyseliny se silným protizánětlivým účinkem,

Grain Free složení s vysokým obsahem jehněčího masa je vhodné i pro psy s citlivým zažíváním,

vyvinuto a testováno veterinárními lékaři.

Pamlsky se podávají se přímo z ruky jako pochoutka při výcviku nebo doplněk stravy kdykoliv během dne. Masové snacky Canvit Immunity jsou plnohodnotným zdrojem betaglukanů, prebiotik, spiruliny, vitamínů a nenasycených mastných kyselin pro maximální podporu imunity u štěňat, dospělých psů i seniorů během náročných životních období.

Doporučená denní dávka:

1 - 2 kostičky na 1 kg váhy zvířete denně

Balení 200g obsahuje cca 250 kostiček a pro psa s váhou 10 kg vydrží na 25 dní. Měkké masové pochoutky jsou baleny ve znovuuzavíratelném balení, které je opatřeno zipem, aby se zabránilo jejich vysychání. Kostičky se podávají přímo z ruky jako pamlsky. Jsou ideálním doplňkem každenní stravy pro dospělé psy všech plemen, psy s citlivým zažíváním, stárnoucí psy i seniory.

Složení: jehně (15 %), brambory, tekutý škrob, sledřový olej (5 %), hydrolyzovaná kuřecí játra, kolagen, pivovarské kvasnice (zdroj mann-oligosacharidů), sušená Spirulina (20 g/kg), sušený šípek (10 g/kg)

Analytické složky: hrubý protein 17,0 %, obsah tuku 7,5 %, vlhkost 17,0 %, hrubý popel 3,5 %, hrubá vláknina 1,5 %.

10 kostiček obsahuje: stěny kvasinek (betaglucany, MOS) 50 mg, Spirulina 200 mg, Šípek 100 mg, Omega 3 nenasycené mastné kyseliny: (EPA, DHA) 200 mg

Balení: 200 g / 250 kostiček (balení vydrží pro psa o hmotnosti 10kg na 25 dnů)

KRMNÁ TABULKA:

Váha psa (kg) 1 5 10 20 30 40<

Ks/den 2 5 10 15 20 25<

Pochoutky Canvit Immuno neobsahují obiloviny a jsou bez geneticky modifikovaných surovin, bez chemických dochucovadel, bez barviv a bez umělých aromat.